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FIF petanque  

 

 

Referat af generalforsamling i FIF Petanque torsdag d. 22. februar 2024 kl. 20 

i Mødelokale 4 i Frederiksberg Hallerne. 

 

· Deltagere: Anders Engberg, Else Green, Lars Juul, Lisbeth Edvardsen, Bent 

Christensen, Henning Lorenzen, Regin Zimmermann, Mona Jensen, Frank H. 

Pedersen, Helmer Christiansen, Kirsten Hacke, Alice Holm, Henning Holm, Lone 

Hansen og John Thordrup. 

 

· Anders Engberg bød, som formand, velkommen og ønskede os et godt møde. 

 

· Dagsordenen, ifølge vedtægterne, var som nedenfor med referat af de enkelte 

punkter. 

A. Valg af dirigent 

· Bestyrelsen foreslog Poul Als som dirigent, hvilket blev godkendt ved akklamation. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt iht. vedtægterne. Derfor erklærede dirigenten generalforsamlingen for 

lovlig. 

B. Bestyrelsen aflægger beretning 

· Formanden, Anders Engberg læste bestyrelsens beretning for 2023 op med de 

sportslige og sociale aktiviteter, der har præget året. Da ingen havde spørgsmål 

eller kommentarer til beretningen, blev den godkendt ved akklamation. 

C. Foreningens kasserer aflægger det reviderede regnskab til godkendelse. 

Regnskabet med tilhørende noter er udsendt med indkaldelsen. Ligeledes en 5 års 

oversigt. 

· Kasserer, Lars Juul, gennemgik de fleste konti i regnskabet. Regnskabet var bilagt 

noter om særlige poster, der har belastet en konto ud over det normale. Vi har en 

pæn egenkapital på ca. 127.000 kr., så vi kan se den nærmeste fremtid i møde 

uden problemer. 

Der blev rejst følgende spørgsmål med tilhørende svar: 

· Fortolkning af noter til regnskabet i forhold til selve regnskabet besvarede kassere-

ren med, at noterne er usædvanlige posteringer på en konto, som bevirker større 

afvigelser mellem budget og regnskab. Det blev foreslået, at det fremtidigt tydelig-

gøres, hvordan noterne skal fortolkes. 
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· På et forslag om, at omsætningen på kaffe og vinspil skulle opdeles på henholdsvis 

tirsdags- og onsdagholdet, mente kassereren, at det ikke havde noget formål og 

blot medførte ekstra arbejde. 

· På spørgsmål om udgiften til bogføringsprogrammet ”Billy” er en engangsudgift, 

svarede kassereren bekræftende. 

· Endeligt forklarede kassereren, hvorledes kontingenterne konteres på konti 1100 og 

1300. 

· Da der ikke var yderligere kommentarer, blev regnskabet godkendt ved 

akklamation. 

D. Foreningens kasserer fremlægger til godkendelse 

Begge budgetter er udsendt med indkaldelsen. 

· 1) Justeret budget for indeværende år 2024 

· 2) Budget for det efterfølgende år, 2025 

· Budgetterne tager udgangspunkt i foregående år og justeres løbende. 

· Et enkelt spørgsmål til 2) blev afklaret af kassereren. 

· Budgetterne blev godkendt ved akklamation. 

E. Indkomne forslag: Uændret kontingent for 2025 

Kontingentforslag udsendt med indkaldelsen. 

Forslaget blev vedtaget ved akklamation. 

F. Valg til bestyrelsen: 

1 Valg af næstformand for to år. Else Green genopstillede og blev valgt ved 

akklamation. 

2 Valg af kasserer for to år. Lars Juul genopstillede og blev valgt ved akklamation. 

G. Valg af revisor for to år.  

· 1 Valg af revisor:  

Henning Lorenzen genopstillede for to år og blev valgt ved akklamation 

· 2 Valg af revisorsuppleant for to år. 

Manja Kappel havde før generalforsamlingen tilkendegivet, at hun genopstiller for to 

år og blev valgt ved akklamation. 

H. Valg til faste udvalg: FIF fællesudvalg for 2 år: 

Ingen valg i 2024. 
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I. Orientering om hjemmeside og Facebook 

Bent Christensen redegjorde for en ide om, at vi etablerer en Facebookside. Det 

overordnede formål er, at vi øger vores synlighed, skaber mere trafik til hjemme-

siden i håb om, at vi får nye yngre medlemmer, der kan styrke klubben både 

sportsligt og administrativt. Teknisk set er der 2 slags sider. Den mest udbredte (en 

gruppe-side), hvor alle kan skrive på siden og den påtænkte, hvor det alene er en 

administrator, der lægger indhold op. Desuden er der mulighed for at annoncere på 

Facebooksiden, hvor man selv definerer modtagerne efter alder, geografi og andre 

parametre. Vi har en sandsynlig mulighed for at få et beløb fra en pulje (ca. 10.000 

kr.) til annoncering. 

For at Facebook siden skal være relevant og effektiv, kræves at der løbende lægges 

nyheder, forslag til arrangementer og andet, der gør, at følgerne vender tilbage til 

siden. Det kræver en 3-4 medlemmer i en ”redaktion” til at forestå arbejdet. Det 

tekniske sker på anden vis. Bent opfordrede derfor til, at du selv eller påvirker 

andre til at deltage. 

 

J. Eventuelt. Spillekalender fremlægges  

 

I. Eventuelt  

Forslag til spillekalender var udsendt med indkaldelsen og gav kun anledning til 

enkelte bemærkninger, der blev noteret, herunder at Henning Holm og Frank vil stå 

for 2 grillaftener i sæsonen. 

 

Eventuelt sluttede med orientering om seneste nyt og det, der ligger i nærmeste 

fremtid  

·  

· Dirigenten sluttede mødet, hvorefter Anders Engberg takkede dirigenten, Poul Als, 

for god ledelse af generalforsamlingen. 

 

 

 

 

 

 

 

Poul Als    Bent Christensen 

Dirigent.    Referent. 


